



Hatalmas botrány az ATV-ben, Egri Viktor kimutatta a foga fehérjét, Magyar Péter nyomába eredt

2025 február 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Szégyen!

Előbb-utóbb minden kiderül. Nem lehet sokáig leplezni a valódi személyiségjeleket. Pár napon belül két olyan esetnek is a szemtanúi lehettünk, amikor lehullt az álarc egy-egy baloldali aktorról. Az egyik eset Egri Viktor nevével fémjelzhető, hiszen az ATV egyik vitaműsorának vezetője kerek perec kijelentette, hogy többet nem fogja meghívni Deák Dánielt, a XXI. Század Intézet vezető elemzőjét, pusztán azért, mert neki nem tetszik véleményét merészelt mondani.

Kicsit vicces, hogy a demokraták mindig ehhez az eszközhöz nyúlnak: kitiltanak például Amerikából vagy letiltanak a Facebookról, ha más a véleményed vagy politikai szempontból nem vagy nekik kellemes – írta közösségi oldalán Deák Dániel. A XXI. Század Intézet vezető elemzője kiemelte, a baloldaliak láthatóan nem bírják elviselni, ha valakinek más a véleménye, vagy ha harciasan ki is áll mellette érvekkel, tényekkel.

Nyugodtan kimondhatjuk, hogy ez a magyar médiatörténelem egyik legsötétebb pillanata volt. Egri Viktornál már többször elszakadt a céna, de ilyen élesen mindenki számára egyértelműen most először mutatta ki a foga fehérjét. Ahol lehet, ekézi a kormányt, ez szíve joga, csak ne próbálja közben játszani a független, objektív riportert, mert az gyomorforgató. Volt olyan eset is, amikor egykori sportriporterként szégyenletes módon [páros lábbal szállt bele](#) a magyar atlétákba.

Úgy tűnik azonban, hogy nem eszik olyan forrón a kását, Egri kirohanásával nem tudott azonosulni az ATV.

„Rekordnézettséget hoztunk össze az ATV műsorának, az ATV közölte, továbbra is szívesen látnak!” – adta hírül szerdán a [közösségi oldalán](#) Deák Dániel. Egri Viktorról, a felháborító skandalum egyik főszereplőjéről azonban hallgat a csatorna.

A másik eset természetesen Magyar Péter tegnap előtti Partizán-interjújához köthető. Szurreális jelenet játszódott le Gulyás Márton műsorában. A műsorvezető – [a Magyar Nemzet korábbi információira alapozva](#) – arról próbálta kérdezni Magyar Pétert, hogy volt-e része bennfentes kereskedelemben. A Tisza Párt elnöke a kérdés hallatán jól láthatóan teljesen kiakadt, és arról kérdezte a műsorvezetőt, hogy mennyi az idő, majd ezen a ponton le akarta állítani az interjút. A Tisza Párt elnöke ezt követően ismét nekiesett a baloldali műsorvezetőnek, és számonkérte rajta, hogy miért kérdezi ezt tőle, neki ugyanis az így szerzett vagyonát nem kötelező feltüntetnie az EP-s vagyonyilatkozatában.

Ez a két eset pontosan megmutatta, hogy a módfelett PC, elfogadó, befogadó, magukat haladó gondolkodásúnak tartó baloldali figuráknak milyen is a valódi arcuk.

Lehullt az álarc.

Borítókép: Magyar Péter és Egri Viktor (Fotó: MN-montázs)

Csésápanyi Balázs - www.magyarnemzet.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
